
G E M E E N T E  D I L B E E K 

 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN  
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Zitting van 19 oktober 2010 

 

Tegenwoordig : Michel Valkeniers,voorzitter 

Stefaan Platteau, burgemeester 

Jef Vanderoost, Carine Walravens, Marc De Meulemeester, Georges De 

Vliegher, Luc Deleu, Lies Vereecke, schepenen 

Jeanne Donvil-De Smedt, Jef Valkeniers, Guy Pardon, Jan Margot, Julien 

Sergoigne, Michel Dandoy, Walter Zelderloo, Willy Segers, Karel De Ridder, 

Jurgen Ceder, Danny Smagghe, Bruno Steenput, Reindert De Schryver, Linsay 

Schoukens, Jos Crabbe, Linda Janssens, Gerda Veldeman, Joëlle Van Duijfhuijs, 

Nathalie Staquet, Stijn Quaghebeur, Geert Hoogstoel, Joris Pison, raadsleden 

Marianne Vanden Houte, secretaris 

 

DE GEMEENTERAAD, 

 

De gemeenteraad vergaderd in openbare zitting; 

Gelet op het Gemeentedecreet;  

Gelet op het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering 

en de geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen 

Gelet op de invoering met ingang van 1 januari 2004 van een huis-aan-huis 

inzameling van grofvuil op afroep; 

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 23 maart 2010 houdende 

aanpassing van het retributiereglement inzake grofvuilinzameling; 

Overwegende dat grofvuilinzameling in het recyclagepark opnieuw mogelijk 

wordt, zodat in onderhavig reglement moet gespecifieerd worden dat het om 

huis-aan-huisinzameling gaat;  

BESLUIT: met 26 ja-stemmen ( Michel Valkeniers, Stefaan Platteau, Jef 

Vanderoost, Carine Walravens, Marc De Meulemeester, Georges De Vliegher, 

Luc Deleu, Lies Vereecke, Jeanne Donvil-De Smedt, Jef Valkeniers, Jan 

Margot, Julien Sergoigne, Walter Zelderloo, Willy Segers, Karel De Ridder, 

Jurgen Ceder, Danny Smagghe, Bruno Steenput, Reindert De Schryver, Linsay 

Schoukens, Jos Crabbe, Linda Janssens, Gerda Veldeman, Stijn Quaghebeur, 

Geert Hoogstoel, Joris Pison ) bij 4 onthoudingen ( Guy Pardon, Michel 

Dandoy, Joëlle Van Duijfhuijs, Nathalie Staquet ) . 

ARTIKEL 1.- Met ingang van 1 januari 2011 wordt een retributie geheven op 

de huis-aan-huisinzameling en verwerking van niet-recycleerbaar en 

recycleerbaar grofvuil door de gemeente. 

ARTIKEL 2.- De retributie voor de inzameling en verwerking van niet-

recycleerbaar grofvuil bedraagt € 10 per aanbieding met een maximum van  

25 kg. Als het gewicht van het aangeboden grofvuil 25 kg overschrijdt, wordt 

bijkomend een retributie geheven van € 0,40 per kg. Het gewicht wordt 

vastgesteld door de firma, die door de gemeente werd aangesteld voor de 

inzameling van grofvuil 

Openbare zitting 
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ARTIKEL 3.- In afwijking van artikel 2 hebben Dilbeekse gezinnen recht op  

1 gratis ophaalbeurt van maximaal 40 kg niet-recycleerbaar grofvuil per 

kalenderjaar. Dilbeekse jeugdwerkinitiatieven erkend door het college van 

burgemeester en schepenen en aangesloten als lid bij vzw Jeugdinfra hebben 

recht op 1 gratis ophaalbeurt niet-recycleerbaar grofvuil zonder 

gewichtsbeperking per kalenderjaar. 

ARTIKEL 4.- De retributie van € 10 per aanbieding dient betaald te worden, 

uiterlijk 7 dagen voor de inzameling plaatsvindt. De bijkomende retributie, 

voor aanbiedingen zwaarder dan 25 kg, dient betaald te worden na de 

inzameling. 

ARTIKEL 5.- De retributie voor recycleerbaar grofvuil (hout, metalen) met 

uitzondering van afgedankte elektrische en elektronische apparaten (AEEA) 

bedraagt € 10 met een maximum van 1 m³ per afvalfractie en per ophaling. 

ARTIKEL 6.- Het college van burgemeester en schepenen en de 

gemeenteontvanger kunnen nadere regels bepalen voor de inning van de 

retributies, in het bijzonder wat betreft de aanduiding van een bijzonder 

ontvanger en/of het beheer van een scharnierrekening door derden, waarmee de 

gemeente een overeenkomst heeft afgesloten. 

ARTIKEL 7.- Overeenkomstig artikel 186 van het Gemeentedecreet wordt dit 

reglement bekendgemaakt door middel van een aanplakbrief. 

ARTIKEL 8.- Dit besluit zal aan de toezichthoudende overheid worden 

overgemaakt.  

 


